                            Zadania na 22 maja.

       Witam Was w dniu dzisiejszym. Zapraszam na zajęcia.

                          PIĘKNIE CZYTAM.
1.Wysłuchaj fragmentów utworów.Po wysłuchaniu powiedz jakich wrażeń         słuchowych dostarczyła Ci dana muzyka,która z nich jest dla Ciebie
 najpiękniejsza.(dla chętnych)
             https://www.youtube.com/watch?v=fa57H-pE-H4
             https://www.youtube.com/watch?v=MKKMFnIooSA
             https://www.youtube.com/watch?v=_Mqf46DTszc
             https://www.youtube.com/watch?v=VJ4YNiL9Bxw
2.Przeczytaj przepięknie,najpiękniej jak potrafisz tekst  SPACER Z DZIADKIEM.
   Zwróć uwagę,że ten tekst można przeczytać z podziałem na role.
3.Ćwicz piękne pisanie (ćw. pol.społ.s.65 lub w zeszycie)
· Przeczytaj zdanie kilka razy.Zapamiętaj je ,zakryj kartką i zapisz.

Biały niedźwiedź nie złapał śledzia.

· Wstaw w zdaniu kreski tak,aby oddzielić wyrazy.Przepisz do zeszytu jedno zdanie.Policz ,ile wyrazów jest w każdym zdaniu i zapisz obok.
Łabędzieodnalazłybrzydkiekaczątko.    …….
Pirackałódźpłynęławstronęlodowca.     ……….
Białeniedzwiedziesąbardzoniebezpieczne.   ……..
· Uzupełnij
1 niedźwiedź - 2 ………………
1 …………….- 2 śledzie
4.Kaligrafia z.5 s.77 lub w zeszycie
· Przeczytaj wyrazy i przepisz je we właściwej kolumnie
dziupla,dzik,dziadek,dźwięk,dzieci,śledź,niedźwiedź,miedź
                dź                              dzi
5.Poćwicz liczenie w zakresie 30 (ćw.mat.przyr.s.55 lub w zeszycie)
-pasek ma 10 cm
-pasek ma 20 cm
Ilu pasków 20 cm należy użyć,aby powstał pasek o długości 40 cm?
……………………….
Ilu pasków 10 cm należy użyć ,aby powstał pasek o długości 50 cm?
……………………..
Ilu pasków 20 cm i 10 cm należy użyć,aby powstał pasek o długości 50 cm?
……………………….
-oblicz i zaznacz poprawny wynik np.pokoloruj
13 + 8 = 17   20   21                  13 - 6 =  8     7     9
16 + 5 = 20   21   18                    12 - 7 = 9    10    11
13 + 9 = 21   22   20                    15 - 6 = 8    10    9
12 + 9 = 20   22   21                    18 - 9 = 9    10    7
17 + 5 = 20   21   22                    14 - 5 = 7    8     9
15 + 8 = 20   23   24                    12 - 7 = 6    5     4

6.Czas na ruch

            https://www.youtube.com/watch?v=nVihoCLMSiE

























